A feladatokat irta: Név:
@ /1 . v

Té6th Janosné, Szolnok

Lektoralta:
Lengyel Laszloné, Nadudvar
Bekiildési hataridé: 2016. december 16.

Curie Matematika Emlékverseny
7. évfolyam Il. fordulo
2016/2017.

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen

Elérhet6 | 14 pont | 6 pont 7 pont 6 pont | 5pont 38 pont

Elért

1. Feladat:

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehetdseg koziil, majd karikazd be minden sorban!
Ird be a megoldast a tablazatba!
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Ha 5 kg eperért és 1,5 kg cseresznyéért 3000
6. | forintot fizetiink és az eper 6sszesen 1560 960 1050 1200

Ft-ba keriilt, akkor 1 kg cseresznye ara ... Ft

Harom szadm Osszege 714. Mennyi a 3 szdm
7. | szamjegyeinek Osszege, ha mindegyik szam 102 21 12
kétszer nagyobb az el6z6nél?

Ha a kisebb kor teriilete 91t cm? és a kor-
8. | gylirll teriilete 167 cm?, akkor a nagyobb kor 7 5 1
sugara

9. | Hany atloja van a 2016 oldali sokszognek? 4058208 4056192 2029104

Milyen magas az a 32 dm hosszl és 70 cm

10. széles akvarium, amelybe 2016 liter viz fér?
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11.

Melyik haromszogben lehet a belsé szogek
aranya 1 : 4 : 57
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Ha egy 10 cm sugaru kor sugarat 2 cm-rel
csokkentjiik, ... %-kal csokken a tertilete.
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Hény olyan haromszog van, amelynek az
oldalai egész szamok és keriilete 97
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Megoldas:

Elérheto: 14 pont

1.

2. 3. 4. S. 6. 7.

10.

11. | 12.
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2. Feladat:

Egy iskola az egyik rendezvényén 250 000 Ft bevételt szeretett volna elérni, ezért haromféle
jegyet arusitottak, 300 Ft arkiilonbséggel. Mennyi lehetett a jegyek ara, ha a legolcsobb
jegybdl 200-at, a kozepesbol 150-et, a legdragabbol 65 darabot adtak el?

Elérheté: 6 pont
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3. Feladat
Egy amerikai didk e-mailt kiildott sziileinek, mert elfogyott a zsebpénze. Az e-mail szovege a

kovetkezo volt: SEND+MORE=MONEY. Az egyenlo betiik egyenld, a kiilonbozé betiik
kiilonboz6 szamjegyeket takarnak 0-9-ig. Hany dollart kért sziileitdl a didk?

Elérheté: 7 pont

4. Feladat:

Egy derékszogl haromszog atfogdjan 1évo két kiilsé szog aranya 7 : 11. Mekkorak a harom-
sz0g szogei?
Elérheto: 6 pont
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5. Feladat:

Egy iskola 200 diakja koziil a nyari sziinetben 16-an belfoldon és kiilfoldon is nyaralt. A diakok
10%-a az idén nem nyaralt.
Hany diak nyaralt csak kiilfoldon, ha a tanulok 70%-a csak belf6ldon nyaralt?
A tanulok hany szazaléka nyaralt kiilf61don?
Elérheté: 5 pont



